



В Ямало-Ненецком автономном округе осужден 21-летний мужчина за угон катера

Собранные следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Омской области 21-летнему Владимиру Скочилясу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 211 УК РФ (угон судна водного транспорта). Следствием и судом установлено, что в ночное время 07 октября 2009 года рулевой моторист теплохода РТ-422 предприятия ОАО "Уренгойский речной порт" Владимир Скочиляс, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на понтонно-мостовой переправе на реке Пур, соединяющей город Новый Уренгой и Пуровский район, завладел буксирно-моторным катером БМК-460, принадлежавшим организации "Корпорация Роснефтегаз". Отплыв от переправы примерно 300 метров, злоумышленник допустил затопление угнанного катера. Своими противоправными действиями подсудимый причинил ущерб предприятию на сумму более 890 тысяч рублей. Приговором суда Скочилясу назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с учетом рассмотрения уголовного дела по его ходатайству в порядке особого разбирательства и полного признания им своей вины.

16 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549923>